



# 嘉福浸信會幼兒園家長通訊



## 幼苗樂

### 「童」心同樂遍校園

二零二一年十一月 第四十六期



地址：新界粉嶺嘉福邨福樂樓地下 電話：26771696 傳真：26773280 網址：<http://www.kafuk.net> 電郵：[kafuk@biznetvigator.com](mailto:kafuk@biznetvigator.com)

## 校長的話

## 童真童心



新學年開始，我們懷着歡喜快樂的心情，迎接新一批的DN及K1小寶貝，歡迎你們成為嘉福大家庭的一份子。眼見你們逐漸適應校園生活，早上回來，親親校長和老師，投入學習，與同伴一同玩西，心裏滿是感恩！

升上K1至K3班的嘉福小寶貝，你們也在不知不覺中長大了！過去一年，我們努力裝備你們，提升你們自我照顧的能力和生沽技能。從家長傾談中，得知你們能將在學校所掌握的技能，在家中實踐和應用，這些成效也是推動我們把計劃融入校園生活中，潛移默化，成為你們持續成長的基礎。

另外，嘉福的小孩子真的創意無限，睇學短短兩個月，你們的作品已經貼滿我面前的壁佈和房門，你們的創意也令我確信這是推行自由遊戲所播下的種子。你們的作品，總帶給我無限的驚喜，你們的一言一語，讓我感受到你們的童真童心，你們臉上流露的笑容，讓我感受到你們校園生活的歡樂。一幕幕的情景，更肯定我們的付出是有價值的，這也成為我們持續進步的動力。



踏入新學年，我們會繼續以基督的愛培育兒童成長，在逆境中力求進步，創設更多元化的學習活動。2021-2022年度，我們確立了下列兩項關注事項：

- (一) 推行「童愛閱讀」計劃，讓兒童從小喜愛閱讀，提升閱讀的興趣，培養閱讀的習慣，推動學校建立閱讀的文化。
- (二) 推行「正向行為管理技巧」計劃，按不同年齡的發展和需要，為兒童訂定不同的策略，鼓勵及強化兒童正面的良好行為。

最後，期盼這四年的幼兒園生活，嘉福能帶給你們最美好最難忘的回憶！

## 童言童語



幼兒：「校長，等我幫你畫手掌紋呀！」  
 校長：「我嘅手掌紋同你嘅手掌紋有咩分別？」  
 幼兒：「我嘅手掌紋好多好亂。」  
 校長：「有幾亂喇！」  
 幼兒：「亂到好似我瞓醒張床咁亂！」



幼兒：「校長，我送個按摩神器俾你，幫你搽骨！」  
 校長：「點用㗎？」  
 幼兒：「搽呢度、呢度、同埋呢度！」（示範）  
 校長：「嘩！真係好舒服㗎！」

# 快樂全因你

親愛的嘉福孩子，很高興新學年又可以與你們學習和遊戲。讓學校滿載著你們的歡笑聲，也為老師帶來了無限的歡樂。老師為你們送上祝福，希望你們在主的帶領下每天健康、快樂地成長。

DN 班老師 葉靜然老師 李貝娣主任 嚴銀香老師 甄婉明老師



親愛的 DN 寶寶，能看見你們一天一天地進步，老師也為你們感恩，期望你們在主當中快樂樂地享受校園生活，茁壯成長！

K1 班老師 毛穎琪老師 胡凱瑩老師 邱美薇老師 余婉儀老師



K1 寶寶，能伴著你們健康成長是老師最希望看到的。盼望今年我們能開開心心，一同在主愛中繼續成長。

K2 班老師 袁慧盈老師 周綺雯主任 李諾希老師



K2 小寶貝，每天聽到你們有趣的童言童語，總帶給老師無限的歡樂，盼望你們常存喜樂，在主的恩典中快樂成長！

K3 班老師 梁婉琪老師 周綺雯主任 黃安妮老師



K3 孩子常歡笑，熱愛探索創意高，彼此分享樂相助，童心同行領主恩。

普通話王竣堂老師 English Teacher Mrs Au



你們天真可愛的笑臉，令我感受到天父創造的美好，感恩能陪伴你們健康快樂的成長，享受幼兒園的校園生活。  
普通話王竣堂老師

Dear students, You are doing such a great job! Keep trying your best!  
English Teacher Mrs Au

兼收服務童燕華主任 駐校社五黃可嵐姑娘



各位家長，由9月到現在，孩子在學習上相信也有不少體驗，不論是苦還是樂，也歡迎你們與學校老師、社五分享，讓我們為孩子成長一同努力！

體能林劍菁教練 文員歐陽錦露老師



親愛的小朋友，在主的祝福下，願你們時刻都掛著笑容，多做運動，盡情地享受校園生活。



# 校園剪影



校園裏我們每天都充滿很多歡樂的片段，每個課室都會傳來小朋友的歡笑聲。學校每個角落都放滿我們的回憶，現在就讓我們分享給你們知道！



K3

我爸爸車上的防蚊膏用完了，所以我設計了一個滅蚊器送給爸爸！



你睇睇下！呢個係趣怪動物園呀！



嘩！你碗粗麵好以好好味啫！



你哋去過嘉嘉嘢睇我哋表演啦！



我哋扮演魔術師一齊設計遊戲！



K2

有冇人想跟我哋去城堡？

我哋砌得幾高，YEAH！



K1



你偷影我哋一齊擺POSE影相！

跑啊！我哋去找主耶穌BABY！



DN

過嚟一齊玩啦！



火車要停啦！



有冇人夠我哋有型？



# PN 上學樂續 Fun



PN 小寶寶乖巧又可愛，很喜歡上學，每天有不同的遊戲和活動，跟著老師唱唱歌跳跳舞，從遊戲中學習，真的精彩活動每一天！你看看我們多開心！



學校有好多同學仔一齊玩嘍！

你睇下我哋幾專心做圖工！



我哋鍾意上堂，又鍾意唱游。

校長同 PN 小寶寶一齊慶祝中秋節。



PN 大合照



Project: 手  
大家睇吓我哋雙手好有用嘍！

放學啦！Bye！

# K1 區角樂滿 FUN

升上K1，我們每日的分組活動都充滿樂趣，區角全新設計和佈置，有創意無限探索區、舒舒服服閱讀區，還有扮鬼扮馬模擬區，好開心啊！你們一齊來看看！



探索區

我哋設計上學路線返學啊！



我哋合作整大眼鏡！



佢呢個髮型係咪好有創意呢！



美藝區



動腦筋區



我哋幫小猴子運水果啊！



煮飯同湊BB我哋最了得。



玩具區



猜猜我是誰同美藝區都好吸引，係咪呢~



模擬區

我哋開咗間眼鏡店過嚟試下眼鏡啦！



大積木區



閱讀區

呢度好舒服！有得睇圖書同砌大積木！





# K2 探索樂無窮



大家好!我們是 K2 班小朋友，  
升上 K2 班後，每日的活動  
豐富又充實，真的樂趣無窮，  
現在就同大家分享一下! ❤️

## 高高低低的聲音



你知唔知道  
光係經由直線進行㗎?



齒木同鼓嘅聲音係唔同㗎!

## 動動手做實驗



Hello~  
你聽唔聽到我講嘢呀?



兩隻眼睛看東西比起  
一隻眼睛清楚好多呀!



我哋嘗試用木琴伴奏歌曲，  
發出嘅聲音好重聽呀!



## 一物多玩樂趣多



我哋運用呼拉圈、雪糕筒、小型網球  
都可以有好多唔同嘅玩法!



睇下我哋幾有創意，利用環保物料  
玩遊戲都可以好開心㗎!

## 課室區角 FunFunFun



等我話你知啦~ 每個人  
嘅掌紋都係獨一無二㗎!



我哋運用低結構物料設計  
嘅公主城堡靚唔靚呀?



記住要定期到牙醫診所  
檢查牙齒!好重要㗎!



# K3 體驗樂趣多

升上 K3 班，孩子們熱愛探索，透過親身體驗，發掘學習的樂趣！學校特意安排不同的體驗活動，讓孩子在學校也能擴闊視野，享受體驗帶來的無窮樂趣！

## 救護員到訪



## 藝術兵團到訪



## 齊來做餃子



## 奧比斯護眼講座





# 家長心聲

不知不覺間，罪罪已從牙牙學語的嬰兒，搖身一變成為幼兒園這個大家庭的一份子。感謝老師們的悉心照料及教導，讓罪罪開展了一個開心又愉快的校園生活。



DN 班 關裕罪家長

哥哥純本現已是三年級，姐姐盈心現是一年級，亮宇也升上 K1 了，不經不覺，我們加入「嘉福滙信會幼兒園」這個大家庭，已經超過六年了，感謝校長、老師們一直以來的教導和愛護，不只小朋友很愛你們，我們家長也覺得像加入了一個大家庭一樣，得到了很多鼓勵與扶持，讓小朋友在愛中愉快學習，健康成長，實在是萬分感謝！祝願大家都生活愉快、身體健康！



K1 班 陳亮宇家長

轉眼間，心樂已就讀 K3，從適應到能主動分享校園點滴，當中少不了各教職員的付出。疫情期間，十分欣賞老師製作的優質影片，讓小朋友「停課不停學」，衷心感謝各位的悉心教導和照顧，讓小朋友健康快樂成長！



K3 班 林心樂家長

雖然楚順在幼兒園裏短短 3 年時間，亦遇到疫情時期，在校園生活亦不是很多。但我們亦感受到學校每一位老師及校長對每位學生都付出了很多。今年是楚順最後一年在校園生活，希望餘下的日子裏，所有 K3 班的每一位同學們，每一天都可以愉快學習及好好享受幼兒園的生活。



K3 班 林楚順家長

來到新環境，衷心感謝學校各位的耐心照顧。讓澄澄能在充滿愛的環境下找到安全感，慢慢成長。澄澄是個敏感的小朋友，在外面或許不會表露很多情感，但回到家中她總會和我分享在學校學到的、經歷過的。咀邊總掛著老師的名字，這讓我知道她的校園生活過得很開心愉快。



DN 班 甘珣澄家長

疫情至今快將兩年，盼往後能回復正常在學時間，讓小朋友可以親身體驗及享受。曄靜今年能夠同哥哥一同參加巴士一日遊，雖然她好像不知道發生什麼事，但這個體驗對於她來說應該開心的。



K1 班 鄭曄靜家長

Hanna is really enjoying her new school life and looks forward to being with her teachers and classmates. In a relatively short period of 2 months, she has become even more independent. She enjoys doing her homework and reading and even tries to teach her younger brother what she has learned at school. We are grateful to the Teachers and Support Staff for their care and patience.



K1 班 黃一琛家長

「做個快樂孩子很簡單，係嘉福返學就最啱！」

Yes! I CAN 我做得好！」

感謝天父今年可以順利開學，個個都可以开开心心上學去，朗熙每天放學，都細細分享自己嘅學習情況和創作作品。雖然疫情還在，上課仍有很多的限制，雖然只有半天課，但讓小孩更加珍惜上學與老師同學相處的時間，辛苦校長和老師們了。



K2 班 鍾朗熙家長

非常感恩！今年香港疫情好轉，孩子們可以回到校園學習，減輕家長不少壓力。好欣賞嘉福的校長、每位老師、姐姐們都非常用心，帶給我們及小朋友們正能量！感激老師們對子女的包容，帶給他們多方面的有趣知識及用心教導。仔女們進入校園生活後，感覺到他們的加快成長，變得更乖巧懂事，自理能力都增進不少，好開心仔女都能夠加入嘉福這個大家庭。好期待可以同各家長、老師再一齊去學校旅行。



K1 班 洪梓博及 K3 班 洪子琪家長